

# 莫让疤痕的烦恼延续到下一个春天 不花一分钱，来体验生态祛疤痕

## 1078封疤痕患者来信的背后

欣奕除疤11月份推出的非疤勿扰活动现已圆满结束，活动收到了来自全国各服务中心1078封疤痕患者的来信。这些深受疤痕困扰的患者中有学生、白领、儿童及老人，每一封信都饱含着疤痕者辛酸的过往，看似不起眼的小疤痕却成为疤痕者生活上极大的困扰，或使疤痕者的精神受到了严重的影响，更不乏许多疤痕者采用了错误的方式方法而后悔不已。

目前，这些疤痕者已是欣奕中心修复的顾客，他们对欣奕除疤的效果，对欣奕机构的信赖也让欣奕人感动不已，也正是这种信赖使得欣奕人更努力更好地为疤痕者解决痛楚与烦恼。（查看疤痕患者来信：www.xinyichuba.com）

## 欣奕为何值得疤痕患者信赖

**方式：**以不手术，无激素，不打针的无创式除疤方法，结合皮肤机理及疤痕具体类型进行相应的配案，能够安全有效地修复疤痕。

**专业：**欣奕机构在全国拥有近200个服务中心，每个服务中心均配备专业的疤痕师和专业的疤痕护理人员，这些人员均系医学专业毕业，受到严格的培训

和临床操作演练，全程关注疤痕者的疤痕修复。

**权威：**一直以来，欣奕机构把疤痕的修复与研究作为重中之重，不仅与国内知名皮肤科医院建立联合研究，也成功地与南开大学医学院建立了合作研发，研发的多个产品获得国家除疤专利技术。

**案例：**欣奕机构自运营7年以来，解决了上万人的疤痕烦恼，每天都有近2000人在各服务中心接受疤痕修复，疤痕者在这里不仅修复了身体上的疤痕，也使心里的疤痕逐渐恢复，很多内向抑郁的疤痕者慢慢都恢复了自信的笑容。

## 冬季祛疤痕，只为明年的自信

冬季的寒冷并未阻挡住疤痕者除疤的决心，秋冬季节仍然出现了除疤热，特别是临近新年，更是不少人选择除疤，不少疤痕者称，正是因为秋冬季节穿得较厚，可以悄悄地把身体上的疤痕修复掉，不希望来年的春夏依然还受疤痕折磨。

除疤专家称，疤痕修复不分季节，有不少人认为冬季太冷不适宜除疤其实是错误的，这个季节对炎性类疤痕特别是疤痕疙瘩、烧烫伤疤痕的修复效果更好，另外，冬季紫外线不是很强烈，对于新伤口的修复也能减轻色素沉着，从而加速疤痕修复。亚飞 玉韩

## 免费体验效果，有效做决定

如果您或家人也有疤痕的烦恼，如果您还在为找寻正确的除疤方式而迷茫，不妨来参加由欣奕机构举办的免费体验生态无创除疤活动，不用花费一分钱，体验疤痕检测，修复，护理，有效果再做决定。

活动报名 电话：0371-63873178

短信报名：发送短信“姓名+疤痕类型+服务中心”至15225184227

疤痕类型：烧烫伤疤痕、手术疤痕、青春痘疤痕、外伤疤痕、妊娠纹剖宫产疤痕

服务中心：郑州文化路，未来路，农业路，桐柏路，大学路，东大街，东风路均设有服务中心

温馨提示



## 慢性病找老中医 病愈家人聚

冠心病、中风等慢性病患者，拨打0371-60203366预约名老中医

### 患者讲述

### 冠心病让我差点失去挚爱的人

“我老公才40多岁，可他的冠心病已经五六年了，这些年他没睡过囫圇觉。总是胸闷，气短，晚上刚躺下就上不来气，心口又闷又疼。有一次，老公冠心病发作，家里刚好没药，幸亏120赶到及时，不然后果不堪设想。我真怕哪天老天爷把我挚爱的人带走。”郑州李女士讲起爱人治病的历史，边抹泪，边叹息。

李女士接着说：“老公本来有工作，因为这病工作也没了，我一直闲在家里，家里的钱恨不得一个掰成两半花。儿子读初中，很孝顺，为了给他爸治病，偷偷打工去了。好几次老公要跟我离婚，我都没答应。为了治病，我们没少看医生吃药，可就是没效果。6年冠心病，快让我们家零散了。”提起冠心病，李女士又恨又无奈。

### 多亏了名老中医，我们一家人再也不分离

“后来听说河南省现代医学研究院医院的史世军主任擅长治疗冠心病，便找到史主任。他仔细诊断后说我老公是痰浊壅塞型冠心病，病史长，最好住院治疗。听说能刷医保卡，就刷卡住上了。”

“住院2天，老公出气顺了，20天，出气特别顺畅，胸闷减轻，敢躺下睡觉，1个疗程后，史主任说可以出院回家调理。3个疗程后，老公睡觉不拉风箱，胸口不闷也不疼，人越来越有精神。多亏了名老中医，现在老公的病不发作，已经出去找工作了，儿子也复学了，我们一家人再也不分开了。”

史主任分析：“李女士的爱人之前治病总是不求病因，是典型的治标不治本，他是痰浊壅塞型冠心病，但吃的药仅对呼吸喘气有用，并未直指病根，而分型分治，一人一方则是兼顾除病根与消症状，故患者能快速康复。”

## 心脑血管病 找老中医疗效更显著

史世军主任说，现代中医已经发展到涵盖预防、保健、治疗、康复等领域，中、西医从不同角度满足了患者不同的就医需求，但中医更注重调节，讲究整体效果，所以越来越多的中风、冠心病、骨关节病等慢性病患者选择老中医。

他还说，心脑血管患者在治疗时容易进入一个误区，那就是多个心脑血管病患者同服一种药，这是极不科学，甚至危险的。名老中医治疗心脑血管病，则是分型分治，一人一方，不仅科学合理，更能从根部入手，消除病根，达到症准方对药也灵。

晓蕾 世玉

## 郑州肛泰肛肠医院



近年来，随着人们对肛肠疾病认识的不断深入，肛肠疾病的治疗在理念和方法上均发生了很大的变化。不同的治疗方法，其适应症、疗效和治疗费用也大相径庭，为了规范肛肠疾病诊疗方法，从而更好地为市民选择适合自身的诊疗方法，最大程度地减轻市民医疗消费负担，由中国肛肠病研究院主办、郑州市医学院协办、郑州肛泰肛肠医院承办的“第一届中国肛肠病痔瘕诊疗规范专家高峰论坛”应运而生。 晚报记者 董亚飞 张玉韩

## 郑州肛泰肛肠医院承办“第一届中国肛肠病痔瘕诊疗规范专家高峰论坛”

# 即日起征集 我省疑难痔瘕患者

### 承办峰会

### 郑州肛泰为患者搭建会诊平台

由中国肛肠病研究院主办、郑州市医学院协办、郑州肛泰肛肠医院承办的“第一届中国肛肠病痔瘕诊疗规范专家高峰论坛”将于12月11日在我市开幕。届时，原国家卫生部副部长孙隆椿先生，中国肛肠病研究院田建利秘书长，中国中西医结合学会副主任委员、北京西苑医院肛肠科主任李东冰主任医师，中华全国肛肠学会常务理事李东铭主任医师，中华中医药学会肛肠专业委员会副主任委员贺向东主任医师等全国肛肠名家将齐聚郑州，共论肛肠诊疗规范。

据悉，本次峰会主办方在考察了北京、上海、杭州等二十几个城市后，最后选择了郑州肛

泰肛肠医院作为本次活动的承办方。郑州肛泰肛肠医院作为我省最大规模的肛肠专科医院，是全国连锁专业肛肠医院在我省首家医疗机构，该院按现代化二甲甲等专科医院建设标准设置，会聚专业的肛肠专家，引进专业的诊疗设备，推崇专业的医疗服务模式。医院充分利用本次峰会全国肛肠专家云集郑州的资源优势，为中原痔瘕患者搭建会诊平台，让百姓第一时间享受到来自北京、上海等全国肛肠专家诊疗服务。

### 专家提醒

### 忽视便血易导致疑难痔瘕高发

便血是最常见的肛肠疾病症状之一，很多

人都有过便血的经历，但不少人对其视而不见。据郑州肛泰肛肠医院肛肠科刘继峰主任介绍，很多疑难痔瘕就是因为前期的不重视，导致病情加重、恶化，更有甚者发生癌变，便血便痛是很多肛肠疾病的常见症状，一旦市民发现有便血便痛的症状就应该及时就医，查明便血便痛的原因，明确病因对症下药，以免后悔莫及。

### 温馨提示

### 即日起征集我省疑难痔瘕患者

即日起，凡便血、便痛、痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠脱垂、肛门瘙痒、肠炎便秘等肛肠病患者，均可前往活动承办方郑州肛泰肛肠医院报名，全国肛肠名家将亲临会诊。

### 健康新知

## 肛肠疾病会让女性变丑

痔疮带来的尴尬和疼痛，常让患者的情绪处于崩溃的边缘。对于女性患者而言，痔疮还有“一宗罪”，那就是久拖不治会导致女性脸部长斑。

专家介绍，痔疮的长期存在，必然导致毒素

在肠道内的积累。毒素的积累会持续危害皮肤，脸上长斑即为常见现象。但很多患者“花容失色”却不知是“后院失火”，枉费了好多护理的工夫，白抹了好多昂贵的化妆品，结果“痔在斑就在”！

除了长斑，痔疮失血还会导致缺铁性贫血，使女性面色苍白。贫血较重或进展较快时，在出现面色苍白的同时，还会形成倦怠乏力、食欲不振、心悸、心率加快和体力活动后气促、浮肿等现象。痔疮患者多久坐不动，还以导致肥胖。晓蕾

